
Gala 2017
in difesa dei Diritti Umani e dei Diritti dei Bambini
e a sostegno del Programma Vivere Senza Psicofarmaci

 ***
2 dicembre 2017 – ore 19.00
Sheraton Roma Hotel & Conference Center
Viale del Pattinaggio, 100 - Roma


Modalità di partecipazione
Vi invitiamo ad aderire al più presto e a confermare la vostra partecipazione entro e non oltre il 20 novembre, così da consentir​ci​ di svolgere al meglio ​ogni​ dettagli​o​ organizzativ​o​.
Sarà gradita l'estensione dell'invito ai vostri amici, familiari, cari e a quanti riteniate possa essere di piacevole interesse questo evento straordinario.
Il costo della cena Sheraton è di 50 euro, ​per chi versa il proprio contributo entro il 20 novembre​; successivamente - e previa verifica dei posti disponibili - la quota sarà pari a 60 euro.
Il versamento (non rimborsabile)​ avrà quindi il valore di conferma definitiva della propria presenza. Non sarà possibile effettuare il pagamento al momento dell'ingresso in sala.
Questo si potrà effettuare, invece, entro il termine suddetto del 20 novembre,​ anche presso la Sede dell'Istituto Nazionale di Pedagogia Familiare in via dei Papareschi 11, in Roma​,
oppure tramite bonifico sul conto ANPEF (Associazione Nazionale dei Pedagogisti Familiari):
IBAN IT71F0832703253000000001650 Banca di Credito Cooperativo di Roma Agenzia 14
indicando come causale:  "Contributo Festa Sociale 2 dicembre 2017" e i nomi delle persone per le quali si sta versando tale contributo.
​L'avvenuto versamento dovrà essere tempestivamente comunicato.​
S​uccessivamente​ sarà ​inviato un elenco alloggi e strutture ​alberghiere ​dove pernottare, compresa la Convenzione con lo stesso Sheraton.
​Grazie anche a quanti vorranno aiutarci come Sponsor  chiamando i numeri sotto​ riportati.
​ 
Per prenotazioni ed ulteriori informazioni:
pedagogiafamiliare@gmail.com
06.5811057 – 06.5803948 – Tel./Fax 06.55302868 – Cell. 329.9833356 – 329.9833862

